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— У Лю бань мя не на кі ра ва лі ў 1977 го-
дзе для ўво ду ў дзе ян не кам бі на та бу даў-
ні чых ма тэ ры я лаў. Тут мне вы дзе лі лі дом, 
які за тым дзяр жа ва пе рад ала бяз вы плат на 
ва ўлас насць як ве тэ ра ну Вя лі кай Ай чын-
най вай ны. У 1994-м я пай шоў на пен сію, а 
жыл лё здаў у арэн ду, афор міў шы ад па вед ны 
да га вор. Сам пе ра ехаў на да чу ў Ка пыль скі 
ра ён, якую па бу да ваў сва і мі ру ка мі. Але ж, 
каб ве даў, што ча кае, па да слаў бы са лом-
кі, каб не ба лю ча бы ло па даць. Най маль нік 
пад ра біў да ку мен ты на про даж до ма з ма ім 
под пі сам. Мах ляр ужо па мёр, дом пус туе, а 
я вы му ша ны жыць з жон кай на да чы. Мая 
спа да рож ні ца жыц ця з-за ўсёй гэ тай гіс то рыі 
перанесла ін сульт.

З та кой крыў дай прый шоў пен сі я нер на 
пры ём да стар шы ні Мі набл вы кан ка ма Ся мё-
на Ша пі ры. Фё дар Кар па віч не па кі дае над зеі 
да ка заць, што ён стаў ах вя рай афе рыс таў.

Па пя рэд не ва ўсіх аб ста ві нах раз бі ра-
лі ся спе цы я ліс ты. Па іх сло вах, сі ту а цыя, 
са праў ды, не ад на знач ная. Ча ла век, яко га 
Фё дар Кар па віч пус ціў у свой дом на пра вах 
арэн ды, пра даў яго не ру хо масць. А за тым 
но вы ўлас нік пе ра пра даў яго іншай асо бе. 
Су ды ўсіх ін стан цый ад хі лі лі іс ка выя па тра-
ба ван ні Фё да ра Го лу ба і па кі ну лі здзел ку 
куп лі-про да жу не ру хо мас ці ў сі ле. Тэр мін 
іс ка вай даў нас ці мі нуў, і сён ня вяр нуць жыл-
лё бы ло му гас па да ру не прад стаў ля ец ца 
маг чы мым.

Вар та ска заць, што ў ве тэ ра на ёсць дом 
пло шчай 100 квад рат ных мет раў у вёс цы 
Доў гае Ка пыль ска га ра ё на. Але праб ле ма ў 
тым, што ў ім хо лад на. Ка цёл ацяп ляе толь кі 
кух ню. У ас тат ніх па ко ях гас па да рам у ха-
лод ную па ру го да зна хо дзіц ца не маг чы ма. У 

пад соб ным па мяш кан ні ўста ноў ле ны вя лі кі 
ка цёл на цвёр дым па лі ве. Ды аб слу гоў ваць 
яго з улі кам узрос ту і зда роўя пен сі я не ры не 
ў ста не. Фё дар Кар па віч звяр нуў ся ў рай-
вы кан кам з прось бай ака заць яму да па мо гу 
ва ўлад ка ван ні на пры ся дзіб ным зя мель ным 
участ ку га за ва га рэ зер ву а ра. Але гэ та да ра-
гое за да валь нен не, толь кі ра бо ты па ўста ноў-
цы цяг нуць на 15 тыс. еў ра. А бюд жэ там не 
пра ду гле джа на бу даў ніц тва ін ды ві ду аль ных 
кры ніц ацяп лен ня для гра ма дзян. У Фё да-
ра Кар па ві ча ёсць маг чы масць пад клю чыць 
элект рыч ны тэн для аба грэ ву до ма, але гэ та 
так са ма вель мі до ра га.

Пен сі я нер на ват га то вы ад даць свой дом 
ра ё ну ўза мен на са цы яль нае жыл лё. Ды па 
за ко не та кі па да ру нак рай вы кан кам не мае 
пра ва пры няць.

Яму рас тлу ма чы лі, што ў чар зе на атры-
ман не са цы яль на га жыл ля ста іць 161 ча ла-
век. Гэ та ін ва лі ды, дзе ці, якія за ста лі ся без 
апе кі баць коў, мно гія з іх на огул не ма юць 
ні я ка га кут ка. І па ру шаць чар гу ні хто не бу-
дзе: ня ма та кіх паў на моц тваў.

Як ва ры янт, баць кі маг лі б на зі му пе ра-
ся ліц ца да дзя цей або ў дом круг ла су тач на га 
зна хо джан ня. Але яны ад маў ля юц ца.

— Трэ ба па ста рац ца да па маг чы за слу-
жа ным лю дзям, — звяр нуў ся да стар шы ні 
рай вы кан ка ма Ся мён Ша пі ра. — Знай дзі це 
ча ла ве ка, каб за пэў ную пла ту рас паль ваў 
ка цёл два ра зы ўдзень: ра ні цай і ве ча рам. 
Дро вы ў ляс га се, мяр кую, зной дуц ца.

Акра мя та го, кі раў нік цэнт раль на га рэ гі ё на 
па рэ ка мен да ваў гас па да рам пра даць жыл лё 
і ку піць ін шае або па мя няць яго на больш 
цёп лае і ўтуль нае. «Толь кі да рыць яго ні ко му 
не трэ ба. Дом у вас вя лі кі, каш туе ня тан на. 

Маг чы ма, яго за хо ча пры дбаць шмат дзет ная 
сям'я», — вы ка заў ся Ся мён Ша пі ра.

— Што ты чыц ца лю бан ска га до ма, то ра-
шэн не су да для мя не, як і лю бо га ча ла ве-
ка, — за кон, які на ле жыць вы кон ваць. Я не 
маю пра ва ўмеш вац ца ў дзей насць су до вых 
ор га наў, — рэ зю ма ваў стар шы ня абл вы кан-
ка ма.

Ды за яў нік ста яў на сва ім: «Я прый шоў на 
пры ём да вас не вы пад ко ва. Вы шчы ры і спра-
вяд лі вы ча ла век, вы ж гу бер на тар. Зра бі це 
так, каб пры ехаў пра ку рор».

— Я не ма гу ўказ ваць пра ку ро ру, ма гу 
толь кі па пра сіць азна ё міц ца з ва шым пы-
тан нем, — па ста віў кроп ку ў размове Ся мён 
Ша пі ра.

Як па да ло ся, ад ка зам пен сі я нер за стаў ся 
за да во ле ны.

І яшчэ ад но жыл лё вае пы тан не да вя ло ся 
вы ра шаць кі раў ні ку ста ліч най воб лас ці. Юлія 
Мам чыц з 2007 го да мае ста тус сі ра ты і ста-
іць на ад па вед най чар зе. Ра зам з тым ча каць 
ква тэ ры да вя дзец ца яшчэ доў га. Дзяў чы на 
пра цуе по ва рам, жы ве на здым най ква тэ ры, 
на апла ту якой ідзе знач ная част ка зар пла ты. 
За свае да хо ды яна не мо жа па бу да ваць жыл-
лё на ват з да па мо гай іль гот на га крэ ды ту. Ся-
мён Ша пі ра да ру чыў стар шы ні рай вы кан ка ма 
Ана то лю Лі не ві чу вы ву чыць сі ту а цыю аб маг-
чы мым пра ца ўлад ка ван ні дзяў чы ны ў ад ной з 
ар га ні за цый, якая мае служ бо вае жыл лё.

Тац ця на ЛА ЗОЎ СКАЯ.
lazovskaya@zviazda.by
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ЖЫЛЛЁВАЕ ПЫТАННЕ ФЁДАРА КАРПАВІЧА
З чым ідуць на прыём да старшыні Мінаблвыканкама

У пад соб ным па мяш кан ні ўста ноў-
ле ны вя лі кі ка цёл на цвёр дым па лі ве. 
Ды аб слу гоў ваць яго з улі кам узрос ту 
і зда роўя пен сі я не ры не ў ста не. Фё-
дар Кар па віч звяр нуў ся ў рай вы кан кам 
з прось бай ака заць яму да па мо гу ва 
ўлад ка ван ні на пры ся дзіб ным зя мель-
ным участ ку га за ва га рэ зер ву а ра. Але 
гэ та да ра гое за да валь нен не, толь кі ра-
бо ты па ўста ноў цы цяг нуць на 15 тыс.

ПЕ РА НО С РА БО ЧЫХ ДЗЁН 
НА НА СТУП НЫ ГОД

Са вет Мi нiст раў па ста но вай №912 ад 9 лiс-
та па да за цвер дзiў гра фiк пе ра но су ра бо чых 
дзён у 2017 го дзе. Ад па вед ная iн фар ма цыя 
раз ме шча на на афi цый ным сай це ўра да.

Згод на з да ку мен там, ра бо чыя днi ў 2017 го дзе пе-
ра но сяц ца з па ня дзел ка 2 сту дзе ня на су бо ту 21 сту-
дзе ня; з па ня дзел ка 24 кра са вi ка на су бо ту 29 кра са-
вi ка, з па ня дзел ка 8 мая на су бо ту 6 мая; з па ня дзел-
ка 6 лiс та па да на су бо ту 4 лiс та па да. Ар га нi за цы ям 
пра да стаў ле на пра ва з улi кам спе цы фi кi вы твор час цi 
(ра бо ты) ажыц цяў ляць пе ра нос ра бо чых дзён у iн шым 
па рад ку ў ад па вед нас цi з за ка на даў ствам. Па ста но ва 
пры ня та згод на з част кай 6 ар ты ку ла 136 Пра цоў на га 
ко дэк са Рэс пуб лi кi Бе ла русь.

Сяр гей РА СОЛЬ КА. rs@zviazda.by

СТА ЛI ЦА 
ВЫ БI РАЕ «ЗВЯЗ ДУ»

Коль касць пад пiс чы каў на шай га зе ты ў Мiн-
ску з ця гам ча су па вя лiч ва ец ца. Ар га нi за цыя 
пад пiс кi — спра ва над звы чай ад каз ная. Ме-
на вi та та кi па ды ход прак ты ку юць, на прык лад, 
у Са вец кiм ра ё не ста лi цы. Ад сюль i ста ноў-
чыя вы нi кi рас паў сюдж ван ня тут дру ка ва на га 
сло ва. Як за ўва жы ла на мес нiк кi раў нi ка ад-
мi нiст ра цыi Са вец ка га ра ё на Ак са на Вол ка-
ва, най боль шы эфект мае ме на вi та су мес ная 
ра бо та.

Вы пiс ва юць нас шмат ар га нi за цый ра ё на, а 
леп шы мi з леп шых па вы нi ках пад пiс кi на дру-
гое паў год дзе 2016-га бы лi пры зна ны мiн скi 
Ка ма роў скi ры нак, а так са ма 34-я цэнт раль ная 
ра ён ная клi нiч ная па лi клi нi ка. Яны ва ўра чыс тай 
аб ста ноў цы атры ма лi ад «Звяз ды» па мят ныя 
па да рун кi. Пе ра ка на ны, што ў Са вец кiм ра ё не 
«Звяз да» i на да лей за ста нец ца ад ным з най-
больш за па тра ба ва ных пе ры я дыч ных вы дан-
няў. Тым больш што на ступ ны год шмат у чым 
ад мет ны. За ста ем ся ра зам!

Па дзя ка 

ад рэ дак цыi — 

на чаль нi ку 

ад дзе ла 

са цы яль на га 

раз вiц ця 

мiнск ага 

Ка ма роў ска га 

рын ку Iва ну 

ТКА ЧУ КУ.

Фо та 
Яў ге на 
ПЯ СЕЦ КА ГА.

Пад пiс ка-2017Пад пiс ка-2017  ��

У Фё да ра Го лу ба з Ка пыль ска га ра ё на ці ка вы і ня лёг кі лёс. Фё дар Кар па віч — 
не паў на лет ні вя зень кан цэнт ра цый на га ла ге ра, ве тэ ран Вя лі кай Ай чын най 
вай ны, ін ва лід ІІ гру пы. Пас ля вай ны ад наў ляў на род ную гас па дар ку, пра ца ваў 
на роз ных па са дах. Усю ды ца ні лі яго пра фе сі я на лізм, ад каз насць у вы ка нан ні 
сва іх аба вяз каў. Ён за слу жа ны ра бот нік пра мыс ло вас ці БССР, атрым лі вае 
асо бую пен сію. Агуль ны пра цоў ны стаж — 47 га доў. Пра жы вае з жон кай Яў ге ні яй 
Анд рэ еў най у вёс цы Доў гае Ка пыль ска га ра ё на. Да гэ та га гас па дар пра ца ваў 
на Лю бан шчы не.

Аб гэ тым га во рыц ца ў Дэ крэ це №5 «Аб пе ра мя шчэн нi, 
за хоў ван нi i про да жы фi зiч ны мi асо ба мi ал ка голь ных на по яў», 
якi быў пад пi са ны кi раў нi ком дзяр жа вы 8 лiс та па да.

У па ве дам лен нi прэс-служ бы бе ла рус ка га лi да ра ўдак лад ня ец ца, 
што «да ку мент вы да дзе ны ў мэ тах комп лекс на га ўдас ка на лен ня ме ха-
нiз маў про цi дзе ян ня не за кон на му аба ро ту ал ка го лю i пра ду гледж вае 
ад ме ну аб ме жа ван ня па коль кас цi ал ка голь ных на по яў, мар кi ра ва ных 
ак цыз ны мi мар ка мi Бе ла ру сi i спе цы яль ны мi мар ка мi, якую фi зiч ныя 
асо бы, што не з'яў ля юц ца iн ды вi ду аль ны мi прад пры маль нi ка мi, мо-
гуць за хоў ваць i пе ра мя шчаць (не для ка мер цый ных мэт)».

Так са ма дэ крэ там ад мя ня ец ца аб ме жа ван не па коль кас цi ал ка-
голь ных на по яў, якiя бы лi вы раб ле ны за ме жа мi кра i ны i не ма юць 
ад па вед ных ак цы заў, ка лi гэ тыя на поi за хоў ва юц ца для аса бiс тых 
мэт. Ад нак дэ крэт вы зна чыў гра нiч ны аб' ём (5 л) та кiх ал ка голь ных 

на по яў, якi лю дзi ма юць пра ва пе ра мя шчаць па тэ ры то рыi кра i ны. За 
па ру шэн не гэ та га аб ме жа ван ня дэ крэ там уста ноў ле на ад мi нiст ра цый-
ная ад каз насць у вы гля дзе штра фу ў па ме ры ад 10 да 100 ба за вых 
ве лi чынь (БВ) з кан фiс ка цы яй ал ка голь ных на по яў, якiя пе ра вы ша юць 
да зво ле ную да пе ра мя шчэн ня коль касць, або без кан фiс ка цыi. За 
паў тор нае па доб нае па ру шэн не на пра ця гу го да да дат ко ва пра ду-
гледж ва ец ца маг чы масць кан фiс ка цыi транс парт ных срод каў, якiя 
вы ка рыс тоў ва юц ца для пе ра мя шчэн ня та ко га ал ка го лю, не за леж на 
ад та го, у чы ёй улас нас цi яны зна хо дзяц ца.

Дэ крэ там уз мац ня ец ца ад каз насць за пры ват ны про даж ал ка го лю 
без ак цы заў, у тым лi ку ўлас най вы твор час цi, пры ад сут нас цi пры-
кмет не за кон най прад пры маль нiц кай дзей нас цi. Зараз та кi ал ка голь 
бу дзе кан фiс ка ва ны ў лю бым вы пад ку, а за паў тор ную ар га нi за цыю 
падобнага бiз не су на пра ця гу го да пра ду гледж ва ец ца па ве лi чэн не 
мак сi маль на га па ме ру штра фу з 20 да 30 БВ.

На слы хуНа слы ху  ��

ДЛЯ ЎЛАС НЫХ ПА ТРЭБ — 
БЕЗ АБ МЕ ЖА ВАН НЯЎ

А ПЕ РА ВО ЗIЦЬ 
ДА ЗВА ЛЯ ЕЦ ЦА 

ТОЛЬ КI ДА 5 ЛIТ РАЎ 
НЕ МАР КI РА ВА НА ГА 

АЛ КА ГО ЛЮ

КА МЕН ТА РЫЙ СПЕ ЦЫ Я ЛIС ТА
Аба ра нiць ай чын ны 
ры нак ад ня якас на га 
за меж на га 
фаль сi фi ка ту

Вы ка нан не нор маў гэ та га да ку мен та па вiн-
на iс тот на па леп шыць сi ту а цыю на ал ка голь-
ным рын ку кра i ны, па ве да мi ла ка рэс пан дэн ту 
«Звяз ды» на чаль нiк упраў лен ня кант ро лю 
па да кцыз ных та ва раў Мi нiс тэр ства па па-
дат ках i збо рах Га лi на ЯНУШ КЕ ВIЧ.

Па-пер шае, гэ ты да ку мент на кi ра ва ны на 
зняц це лю бых бар' е раў па за хоў ван нi i пе ра-
мя шчэн нi ал ка го лю не для ка мер цый ных мэт, 
пры ўмо ве, што гэ тыя на поi зна хо дзяц ца ў 
за кон ным аба ро це. Ка лi ал ка голь быў пра да-
дзе ны для ўлас на га спа жы ван ня, то прэ тэн зiй 
з бо ку дзяр жа вы да iх не бу дзе, ка жа Га лi на 
Януш ке вiч. За ба ра няць, на прык лад, ка лек цы-
я на ван не роз ных вi даў ал ка голь ных на по яў 
нi хто не збi ра ец ца.

Ра зам з тым дэ крэ там пра ду гледж ва ец ца 
больш жорст кая ад каз насць для тых фi зiч-
ных асоб, якiя на ал ка го лi не за кон на за раб-
ля юць гро шы.

Па-дру гое, за ха ван не коль кас на га аб ме-
жа ван ня па пе ра мя шчэн нi не мар кi ра ва на га 
ал ка го лю ў аб' ёме да 5 лiт раў на тэ ры то рыi 
Бе ла ру сi на кi ра ва на на аба ро ну ўнут ра на га 
рын ку ад па ступ лен ня ня якас ных, фаль сi фi-
ка ва ных ал ка голь ных на по яў з-за мя жы, на 
ска ра чэн не це ня во га аба ро ту гэ тай пра дук-
цыi. Пры чым, це ня вы аба рот та кiх на по яў 
iс нуе ў нас у пер шую чар гу за кошт ал ка-
го лю, якi трап ляе ў кра i ну з бо ку Ра сii, лi-
чыць спе цы я лiст. Больш за тое, дзяр жаў ны мi 
служ ба мi на шай кра i ны бы ло вы яў ле на, што 
ў це ня вым аба ро це Бе ла ру сi пры сут нi чае 
ра сiй скi ал ка голь, якi быў вы раб ле ны на тэ-
ры то рыi су сед няй дзяр жа вы не за кон на i без 
ад па вед на га кант ро лю якас цi. Зра зу ме ла, 
што шко да для зда роўя ад ужы ван ня та ко га 
ал ка го лю мо жа быць ка ла саль най.

Ва гу «па мыл кi» 
ацэ нiць суд

За хоў ва ец ца па мер штра фу за не за-
кон нае пе ра мя шчэн не не мар кi ра ва ных ал-
ка голь ных на по яў у па ме ры ад 10 да 100 
ба за вых ве лi чынь. Але тут уво дзiц ца i аль-
тэр на тыў ная кан фiс ка цыя та ко га ал ка го лю. 
У за леж нас цi ад мно гiх фак та раў цяж кас цi 

пра ва па ру шэн ня, ме на вi та суд бу дзе вы ра-
шаць ды ле му — вы ка рыс тоў ваць нор му з 
кан фiс ка цы яй або не.

Пры паў тор нас цi па доб ных па ру шэн няў 
знi кае i мяк касць маг чы мых санк цый. Ця пер 
пра ду гледж ва ец ца штраф ад 20 да 100 БВ 
з аба вяз ко вай кан фiс ка цы яй ал ка голь ных 
на по яў звыш акрэс ле най коль кас цi. Больш 
за тое, для шмат ра зо вых па ру шаль нi каў 
уво дзiц ца i маг чы масць кан фiс ка цыi транс-
парт ных срод каў, на якiх гэ ты ал ка голь пе-
ра мя шчаў ся.

Аб про да жы з рук
Па вод ле слоў Га лi ны Януш ке вiч, про даж 

ал ка голь ных на по яў фi зiч ны мi асо ба мi за-
ба ра ня ец ца, ка лi апош нiя не з'яў ля юц ца iн-
ды вi ду аль ны мi прад пры маль нi ка мi. Штраф 
за та кi не за кон ны ган даль скла дае ад 5 да 
20 БВ. Пра ду гледж ва ец ца кан фiс ка цыя ал-
ка го лю, якi быў вы стаў ле ны на не за кон ны 
про даж. Пры чым кан фiс ку юць не толь кi на-
поi, якiя бы лi «за све ча ны» на мес цы пра ва-
па ру шэн ня, але i ўсе ал ка голь ныя за па сы 
«га рэ лач на га» ка мер сан та. Паў тор насць 
гэ та га па ру шэн ня па вя лiч вае штраф амаль 
удвая (10—30 БВ).

Сяр гей КУР КАЧ. kurkасh@zviаzdа.bу

Iдэi ад кан крэт ных 
лю дзей

Прэ зi дэнт па тра буе ад сва ёй 
Ад мi нiст ра цыi прын цы по ва 
змя нiць стыль пра цы i на ла дзiць 
больш эфек тыў ную ра бо ту з кад ра мi

Пра гэ та Аляк сандр Лу ка шэн ка за явiў, пры-
ма ю чы з дак ла дам кi раў нi ка Ад мi нiст ра цыi 
Прэ зi дэн та Аляк санд ра Ко сiн ца.

«У вас за над та вя лi кая за па зы ча насць пе рад 
Прэ зi дэн там па пра пра цоў цы кад ра вых пы тан няў. 
Па гас па дар чых суб' ек тах, вы зна чаль ных прад пры-
ем ствах фак тыч на ня ма кi раў нi коў не адзiн дзень i 
не адзiн ты дзень», — ска заў кi раў нiк дзяр жа вы.

Прэ зi дэнт так са ма да ру чыў з пер ша га сту дзе ня 
на ступ на га го да прын цы по ва змя нiць стыль i сiс-
тэ му ра бо ты Ад мi нiст ра цыi Прэ зi дэн та. «Я ўвя ду 
ў прак ты ку (а вы вазь мi це на кант роль) за слу хоў-
ван не раз у квар тал кi раў нiц тва Ад мi нiст ра цыi, якое 
прый дзе да мя не i рас ка жа лю дзям ней кiя но выя 
iдэi, — за явiў Аляк сандр Лу ка шэн ка. — Пры му я iх 
цi не, гэ та ўжо мая спра ва i маё пра ва, але iдэi гэ тыя 
па вiн ны быць — зям ныя, пры зем ле ныя, не пры ча са-
ныя. Гэ тыя iдэi па вiн ны быць ад кан крэт ных лю дзей, 
i пры чэс ваць iх на ўзроў нi кi раў нi ка Ад мi нiст ра цыi i 
на мес нi каў нi ў якiм ра зе нель га. У ад ва рот ным вы-
пад ку ўся кая твор часць i сва бо да дзе ян няў знi кае 
ў дзяр жаў на га слу жа ча га».

На су стрэ чы раз гля да ла ся пла на ван не дзей нас цi 
кi раў нi ка дзяр жа вы, у тым лi ку ў сфе рах кад ра вай 
па лi ты кi, пы тан нях са цы яль на-эка на мiч на га раз вiц ця, 
на цы я наль най бяс пе кi, мiж на род най дзей нас цi. Аб-
мер ка ва ны пра ект ад па вед на га пла на на 2017 год. Ён 
до сыць на сы ча ны i ўклю чае ў ся бе як ужо на зва ныя 
на прам кi, так i iдэi, маш таб ныя ме ра пры ем ствы, якiя 
не аб ход на бу дзе раз гле дзець на ўзроў нi Прэ зi дэн та 
ў част цы iн вес ты цый най па лi ты кi, раз вiц ця аг ра пра-
мыс ло ва га комп лек су, ра дыё элект ро нi кi, бу даў нi ча га 
комп лек су. Па ды ма лi ся i пы тан нi раз вiц ця спор ту, 
аду ка цыi, на ву кi, жыл лё ва-ка му наль най сфе ры.

На су стрэ чы бы ла раз гле джа на рэа лi за цыя да-
ру чэн няў, якiя ра ней да ваў кi раў нiк дзяр жа вы па 
раз вiц цi iн дуст ры яль на га пар ка «Вя лi кi ка мень», 
мiк ра ра ё на Ля бя жы ў Мiн ску, бу даў нiц тве комп-
лек су «Мiнск-Мiр», пад рых тоў цы да II Еў ра пей скiх 
гуль няў. Ся род пы тан няў, якiя аб мяр коў ва лi ся, бы лi 
i вы ка нан не пра гноз ных па каз чы каў, рэ гi я наль ная 
па лi ты ка, па ве дам ляе прэс-служ ба Прэ зi дэн та.

Тэмамі дак ла да так са ма ста лі ап ты мi за цыя дзяр-
жаў на га апа ра ту кi ра ван ня i кад ра выя пы тан нi.


